
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 32نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
املاي صحیح واژگان: 1.گزینه 2

خرجینک  خورجینک  /  احلیّت  اهلیّت  / فراق  فراغ
معنی: (آن فرد) توانایی مالی نداشت که به حال من رسیدگی کند. 2.گزینه 4

 
خدمت رسم  خدمت می رسم : مضارع اخباري 3.گزینه 1

 
مرمّتی کند  مرمّتی بکند : مضارع التزامی

 
در رویم  برویم : مضارع التزامی

 
بانگ می کردند  فریاد می زدند : ماضی استمراري

: «ثانی» عدد ترتیبی «الثّالث» عدد ترتیبی است و همواره بعد از معدود می آید و در نقش صفت می باشد (ردّ گزینۀ  4.گزینه 2
، «واحد» عدد اصلی است و باید به صورت صفت بیاید.) در گزینۀ  «ثالث» بدون اَل است پس موصوف پیروي نکرده است. در گزینۀ 

 
است و باید پس از معدود بیاید. (طبق قاعدة اعداد یک و دو.)

نتیجه گیري: موضوع فوق غیر از مبحث عدد و معدود مربوط به موصوف و صفت می باشد. «الطالب موصوف و در نقش مفعول است و

 
صفت آن نیز مفرد و منصوب است.»

 
با توجه به سوال، که می خواهد جاي خالی را پر کنیم، ترتیب اعداد ترتیبی به شرح زیر است: 5.گزینه 4

 الثانی، الثالث، الرابع، الخامس، السادس، السابع، الثامن، التاسع و ...
با توجه به «آیۀ» که مؤنث است «احدیٰ عشرة» صحیح است و نیز «الثّالثۀ» که عدد ترتیبی است، صفت براي «السّورَةِ» می  6.گزینه 2

باشد.

 
- عدل الهی - حکمت خدا   7.گزینه 2 استدلال هایی که بر ضرورت معاد دلالت دارند عبارتند از: 

 
 مطابق «معاد لازمۀ حکمت الهی»، خداوند حکیم است و لازمۀ حکمت خدا این است که هیچ کاري از کارهاي او بیهوده و عبث نباشد.

 
8.گزینه 2

از دقت در ترجمۀ آیۀ شریفۀ «و براي ما مثالی زد، در حالی که آفرینش نخستین خود را فراموش کرده بود، گفت: کیست 9.گزینه 1
که این استخوان هاي پوسیده را دوباره زنده کند؟ بگو همان خدایی که آن ها را براي نخستین بار آفرید و او به هر خلقتی داناست»، به

 
امکان معاد در پرتو پیدایش نخستینِ انسان پی می بریم.

10.گزینه 1
 براي دادن پاسخ کوتاه از هر فعل کمکی که در ابتداي جمله آمده، استفاده می کنیم. بنابراین گزینه ي   صحیح می باشد.

 
الف: دنبال چه چیزي می گردي؟ ب: کیف پولم. فکر می کنم آن را جایی گم کرده ام.  11.گزینه 2

 
) تعقیب کردن ) نجات دادن     ) گم کردن     ) ماندن        

 
چرا شکر و شکلات خریدي؟ می خواهم براي شام امشب یک دسر خوشمزه درست کنم. 12.گزینه 2

 
پاسخ: براي کارهایی که از پیش برنامه ریزي شده اند از ساختار «to be going to» استفاده می شود.

 
با توجه به دایره مثلثاتی :   و   . 13.گزینه 3

 

 

 
 

αα cos

s n

80
56

29
ل 

ریا
س

←←←

←

←

←

←

«4»
1«3»

■12
■

خداوند حکیم است و لازمۀ حکمت خدا این است که هیچ کاري از کارهاي او بیهوده و عبث نباشد.1)
اگر خداوند تمایلات و گرایش هایی را در موجودات قرار داده است، امکانات پاسخگویی2)

به آن تمایلات و نیازها را نیز در درون موجودات قرار داده است.
آیۀ شریفۀ: «افحسبتم انمّا خلقناکم عبثاً و انَّکم الینا لا تُرجعون.»3)
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 معاد
لازمۀ حکمت الهی
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3−−√

2
cos180 =−cos(180−180) =−cos0 =−1
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صفحه 2

14.گزینه 1

 
در ربع دوم باتوجه به دایره مثلثاتی؛ 

15.گزینه 4

 

 

16.گزینه 4

 
  نیست. با توجه به دایره مثلثاتی واضح است که  اما هرگز  
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می دانیم:   17.گزینه 2

 
 تمامی زوا�ای داده شده در گز�نه ها در ربع اول می باشد، �س فقط به بررسی این ناحیه می پرداز�م:

، دار�م: در نیمۀ اول ربع اول 

y

x
Cos Sin( θ ̦ θ (

، دار�م: yهمچنین در نیمۀ دوم ربع اول 

x

Cos Sin( θ ̦ θ (

، نتیجه می گیریم  در نیمۀ دوم و  در نیمۀ اول ربع اول ربع اول است. یعنی  با توجه به اینکه 

 
، با توجه به گزینه ها، گزینۀ  پاسخ است.  و 

روده بزرگ پرز و آنزیم ندارد اما حرکت آهسته دارد و ماده مخاطی هم ترشح می کند و توانایی جذب آب و یون ها را 18.گزینه 3
هم دارد.

) موسین نوعی گلیکوپروتئین است 19.گزینه 2 و  علاوه بر پروتئین، لیپید نیز دارند. (علت نادرستی گزینه هاي  و 
) ، ولی گلوتن، پروتئین دانۀ گندم و جو است و فقط از که از پروتئین و کربوهیدرات ساخته شده است (علت نادرستی گزینۀ 

آمینواسید ساخته شده است.
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صفحه 3

گلوکز برخلاف شیب غلظت با مصرف انرژي از روده به سلول پوششی روده وارد می شود که انرژي لازم براي این عمل، 20.گزینه 3
از شیب غلظت سدیم فراهم می شود.

لیپاز آنزیم هاي گوارشی است و توسط سلول هاي برون ریز لوزالمعده (پانکراس) ساخته میشود. هورمون گاسترین 21.گزینه 4
توسط سلولهاي درون ریز غدههاي مجاور پیلور در معده ساخته میشود. سکرتین توسط سلولهاي درون ریز دیوارهي دوازدهه ترشح

میشود. اندام هدف هورمون سکرتین پانکراس است. سلول هاي ترشح کنندهي موسین در طول لولهي گوارش (مانند دهان، معده،

 
روده ي باریک و روده ي بزرگ) وجود دارند، اما در پانکراس یافت نمیشوند.

خروج گلوکز و اغلب آمینواسیدها از یاخته هاي روده به مایع بین یاخته اي با انتشار تسهیل شده انجام می شود. 22.گزینه 3

 
ابتدا ابعاد اتاق را برحسب متر محاسبه می کنیم: 23.گزینه 4

  طول

 
  عرض

  ارتفاع

 
بنابراین حجم اتاق برابر است با:

 
اکنون حجم را به روش زنجیره اي بر حسب لیتر محاسبه می کنیم:

24.گزینه 4

 

 
باتوجه به روش تبدیل زنجیره اي داریم: 25.گزینه 3

 
: تبدیل  به 

 

 
تبدیل  به  : 

 

26.گزینه 3

 
باتوجه به روش تبدیل زنجیره اي داریم:

 
 

 

27.گزینه 4

(میکرون معادل میکرومتر است.)
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صفحه 4

در جرم برابر از دو ماده اي که جرم مولی برابر دارند، تعداد مول هاي یکسانی وجود دارد و اگر در فرمول مولکولی این 28.گزینه 2
دو ماده تعداد اتم هاي آن ها با هم برابر باشد، در جرم هاي برابر تعداد اتم ها یکسان می شود. این دو شرط در مولکول هاي  و 

 
برقرار است که هر دو جرم مولی  دارند و دو اتمی هستند. 

 
   :جرم مولی

29.گزینه 4

 
این عنصر از دسته  است و توان  شماره گروه، پس متعلق به گروه  و دوره سوم است. 30.گزینه 2

= این عنصر از دسته ي  می باشد و گروه = مجموع توان  و  =  و دوره بزرگترین ضریب یعنی ضریب  31.گزینه 2
دوره 

32.گزینه 3

داراي آرایش  و  است پس به دسته ي  تعلق دارد و تعداد الکترون هاي لایه ي ظرفیت  می باشد. 

N2CO

28 g ⋅mol−1

Co= 12+16 = 28g ⋅mol−1

= 2×14 = 28g ⋅moN2 l−1

?ato = mol× = 3٫01× atommCu
1
2

6٫02× atom1023

1 mol
1023

p= 12+p16
dsd6 = 5+1s

4

X : Ar]3 4 ⇒ z= 18+3+2 = 23[18 d3 s2

sdd2+3 = 5
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